

武昌首个文化驿站向公众开放

武汉晚报讯(记者万建辉 通讯员彭文)10月23日,由武昌区文旅局、黄鹤楼街道与融艺之星美育中心三方共建的武昌黄鹤之星文化驿站揭牌运营,向公众开放。该文化驿站创新打造了融合图书阅读、艺术品展览、文化沙龙、艺术培训等服务的新型文化业态,建设特色文化艺术空间,服务周边居民文化生活。

武昌区文旅局负责人告诉记者,作为武昌区首个文化驿站,武昌黄鹤之星文化驿站的诞生,标志着武昌区在加速推进文化强市建设、塑造新时代英雄城市文化风貌工作上迈出了坚实的一步。黄鹤之星

文化驿站坐落于武昌区临江大道与彭刘杨西路交汇处金融街融御滨江2幢3层16号,地理位置优越,交通便捷。该驿站由区文旅局、黄鹤楼街道办事处与武汉融艺之星文化艺术传媒有限公司携手共建,共同致力于打造一个集文化交流、艺术普及、亲子活动等多功能于一体的新型公共文化空间。

黄鹤之星文化驿站负责人梅丝告诉记者,驿站位于都市商圈中的新型公共文化空间,按照规模适当、布局科学、业态多元、特色鲜明的要求,创新打造了融合图书阅读、艺术品展览、文化沙龙、艺术培训等服务的新型文化业态,同时还将融艺之星现有的美育

新三科课程,“舞蹈、戏剧、影视”等科目有机融合,塑造成小而美的,有“一站一品”特色的文化艺术空间。

文化驿站将向社区居民和各艺术团队免费提供文化分享、艺术普及、互动交流、文旅资讯四大服务项目。如排练厅每周将开放总时长45小时,可供居民进行艺术知识分享、社会文艺团队或文艺爱好者进行艺术展示等活动。每个月开展公益活动4次,全年共48次。可以举办中小型书画、摄影及地方特色艺术展览,或展示社会文艺团队、文艺爱好者的作品及风采等。驿站还开设了服务社区居民休闲学习的阅读区,免费提供休息区、饮用水等。

聚焦高校毕业生就业 全省累计供岗92.5万个

武汉晚报讯(记者李克取 通讯员楚仁轩)“我收到心仪企业的offer了,脑海里一直紧绷的弦终于可以短暂放松了!”近日,武汉大学电气与自动化学院的2024届毕业生张同学通过了东风汽车集团的面试,欣喜不已。

今年以来,省人社厅始终聚焦高校毕业生等青年群体就业,持续开展“春回校园”“百县进百校”“国企优聘”“百技赶集”“民企直通车”等促进高校

毕业生就业的各类专题招聘活动。

截至9月底共举办线上线下各类高校毕业生招聘活动928场,提供就业岗位92.5万个。

记者在多个招聘活动现场看到,为精准护航高校毕业生就业,全力打好高校毕业生就业服务“组合拳”,现场设置多个专区,提供包括就业实习、就业见习、简历诊断和打印、面试技巧辅导、职业规划指导、求职就业维权等公共服务,发放就业政策

宣传册,“十大求职陷阱”防范指导手册。

为打破招聘活动的地域和时间限制,省人才事业发展中心还开发湖北大学生求职专用线上招聘平台“优楚聘”,设置招聘信息、直播带岗、招聘活动、就业指导、AI职荐等功能板块,为不同地域、不同专业、不同需求的高校毕业生提供多样化求职途径,助力求职之路,“一键直达”。

此外,省人社厅通过省政务服务网“高校毕业生就业一件事”“毕业生落户一件事”2个一事联办事项提供毕业生落户、档案托管等服务,实现毕业生就业服务全覆盖,为毕业生就业解除后顾之忧。

这场招聘会专招交通类人才

岗位含“新”量提高

武汉晚报讯(记者汪洋 通讯员韩旭娜)“我所学的专业是港口机械,今天招聘会上投递了简历,被宁波舟山港录取。”20日,武汉理工大学举办2024年秋季线下公益双选会暨交通行业专场招聘会,该校大三学生吴秉铎告诉记者,他应聘的岗位是机械设计制造及其自动化,与所学专业高度匹配,他对这份工作非常满意,充满了期待。

武汉理工大学交通物流学院相关负责人介绍,学校是教育部直属高校中为建材建工、交通、汽车三大行业培养人才规模最大的学校。本场招聘会,大交通行业的企业占据大半,除了传统交通行业的岗位,还涉及一些匹配新质生产力的岗位需求,比如船舶制造方面,不局限于过去的燃油船,新增了许多新能源船舶相关的岗位需求,比如氢能、储能等。本次招聘还涉及一些智慧交通、数字化建设等相关的岗位。

兰剑智能科技股份有限公司总部位于山东省会济南,是集物流系统咨询规划、智能机器人研发制造为一体的全流程智慧物流系统解决方案提供

商。公司人力资源部工作人员王旭介绍,今年公司增加了算法类岗位的招聘人数,大约招聘30人。公司研发的仓储机器人运用于智能化立体仓库,可在厂区内搬运货物,打理货物,自动配送等。

“公司发展的速度很快,我们马上又要上线3款新的机器人产品,对算法类岗位的人才需求比较多,而济南那边人工智能的人才比较少,这次来武汉招聘就是希望能引进更多的人才,进一步培养。”王旭说。

招商港口的展位吸引了大量学生来咨询、投递简历,该企业人力资源部工作人员介绍,随着港口作业方式向智能化转变,企业的人才培养方向也发生了变化。过去主要是人工作业,弓着腰,风吹日晒,一天下来累得腰酸背痛。现在则依托5G、北斗等技术,实现半自动化甚至是全自动化作业,港区内基本上看不到人,工作人员远控操作设备,“就像拿着手柄玩游戏机一样”。

据了解,武汉理工大学2024年秋季线下公益双选会暨交通行业专场招聘会是面向2025届毕业



招聘会现场。

生的系列大型行业专场双选会,共邀请包括中铁十一局集团有限公司、招商局港口集团股份有限公司、中铁大桥局集团有限公司、比亚迪股份有限公司、河北港口集团有限公司等在内的100余家单位参会,其中央企国企占比过半,吸引了超过1500名学生到场。

讲文明 树新风 武汉晚报公益广告展播

有距离才美丽

保持安全距离, 确保行车安全

